

经开区恪守初心 真情为民

访群众

经开区纪工委走访慰问老党员

本报讯 10月31日,经开区党工委、纪工委书记武斌一行到京航办事处蒋冲村走访慰问老党员。武斌一行先后到京航办事处老党员蒋素兰、蒋遂辈和毛建军家中,详细询问了他们的身体和生活情况,并嘱咐他们的子女要妥善照料老人的晚年生活,村党支部也要积极解决老人生活中的实际

困难,让老党员真真切切感受到组织的温暖,感受到生活越过越好、日子越来越红火。

武斌表示,在慰问活动中感受到老党员们的赤诚之心、追忆艰难岁月的奋斗精神,激发了党员干部的工作热情,激励大家在新时代继续继承革命传统,传承红色基因,守初心、担使

命,全心全意为人民服务,践行主题教育群众路线精神。

此次活动为老党员准备的米、面、鸡蛋、油等生活物资,均是区纪工委监察审计局组织党员干部自愿爱心捐款购买,体现了每一名党员干部的浓浓爱心。

记者 王赛华 通讯员 杜鑫

■ 激扬奋进 实干为民

前程办事处 筑牢基层基础 助推平安建设

本报讯 为提高广大群众对平安建设的知晓率和参与率,提升人民群众的安全感和满意度,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,11月1日,前程办事处在锦程社区开展平安建设集中宣传活动。宣传活动中,办事处工作人员向群众讲解了反间谍、平安建设、扫黑除恶、防范和处置非法集资、铁路护路等各类与居民日常生活密切相关的安全防范知识,提高了居民对平安建设活动的认识。

此次活动增强了群众主动参与的积极性,为建设平安前程奠定了坚实的基础,营造了浓厚的氛围,使宣传活动取得了实效。记者 柴琳琳

区统计局 高质量完成农民工市民化调查工作

本报讯 近日,经开区统计局有序开展区内农民工市民化调查工作。调查中,工作人员深入抽中调查点,手持电子终端设备进行入户面访,全面了解农民工家庭的基本信息,并现场录入数据,最大限度保证数据的真实

可靠,为科学制定农民工政策提供有力数据支撑。

据了解,农民工市民化调查工作的目的是了解农民工在输入地的就业生活相关信息,全面及时反映农民工就业创业、劳动保障权益落实、城镇基本公

共社会服务均等化、城镇落户以及社会融合等方面情况,客观准确监测在新型城镇化建设中农民工现状以及变化,为国家研究制定政策提供相关依据。

记者 柴琳琳
通讯员 朱颖颖

送服务

明湖办事处运动健身动起来

本报讯 为进一步引导辖区居民积极参加体育健身活动,提高身体素质,11月3日,明湖办事处亚太社区联合经开区教体局举办以“运动健身动起来 幸福经开更精彩”为主题的经开区全民健身进社区志愿服务活动。

一曲优美的歌伴舞《我和我的祖国》为活动拉开了序幕,传统文化气息浓郁的太极拳、动感十足的老年健身操,赢得了现场观众的热烈掌声。亚太社区舞蹈队代表也积极参与其中,他们通过激情地演出,充分展示了热爱生活、健康向上的精神风貌。目前,亚太社区舞蹈队固定有15名队员,经常活跃于经开区各种表演场合,以自身的行动带动了辖区众多居民参与到全民健



身活动中去。

此次活动既丰富了居民业余文化生活,也推动了居民健身运动的蓬勃发展。在接下来的工作中,明湖办事处将

进一步加大居民健身运动宣传力度,并通过举办各种文化健身活动,培养居民崇尚健身、追求健康的文明生活习惯。记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

积极开展冬季灭鼠行动

本报讯 为进一步做好“消蟑灭鼠”工作,降低辖区病媒生物密度,有效预防鼠类疾病传播,近期,明湖办事处积极开展冬季灭鼠行动。

灭鼠行动开始前,各社区首先组织人员对辖区居民楼院环境卫生进行清洁,重点清理院落内的枯枝落叶、堆积

杂物、垃圾桶内垃圾和卫生死角等,以消除鼠类生存繁殖环境。卫生清洁完成后,工作人员严格按照“安全投放、安全消杀、科学合理用药”的原则在居民小区内投放鼠药,并对鼠耳洞缺失的警示标语进行增添更换,提醒居民注意保护小孩与宠物的安全。同时,社区工作

人员还向辖区各商户分发灭鼠消蟑药品,详细讲解病媒生物的传播媒介、病媒生物防治主要对象和合理投放药品等知识,呼吁商户负责人从自己做起,保护自身和入店消费人员的安全。

记者 柴琳琳
通讯员 周永凯

祥云办事处 持续深化平安建设 提升居民满意度



本报讯 为加大辖区平安建设宣传力度,进一步提高辖区居民的知晓率、参与率、满意度,推动辖区平安建设和社会管理综合治理工作,营造安全和谐的社区氛围,11月1日,在祥云办事处门口开展“人人参与平安创建、处处营造和谐氛围”平安创建宣传活动。

活动中,工作人员向居民发放了各种平安建设宣传告知书、宣传手册及反邪教、禁毒宣传册,辖区内电子屏24小时不间断播放平安建设宣传标语、扫黑除恶标语。

辖区内志愿者提醒广大居民要提高自我安全防范意识,预防各类违法犯罪行为,保障自身和家人的生命财产安全。记者 柴琳琳 文/图

送温暖

看,植物园这一抹“志愿红”

本报讯 近日,郑州公交徐亚平志愿服务队组织郑州残疾人康复教育中心残疾人师生共60多人参观了郑州植物园,与大自然进行亲密接触。当天,志愿者与师生们一对一陪游,虽然已是深秋,早已没有了争奇斗艳、姹紫嫣红的花朵,但学员们开心的笑容与喜悦仿

佛和煦的阳光,组成了园内一道亮丽的风景线。

一路走一路笑,徐亚平志愿服务队带领师生们参观了热带植物温室,志愿者耐心讲解、热情周到,学员们专心聆听、興味盎然。

“此次活动的开展,郑州残疾人康

复教育中心的师生们感受到了公交志愿者如火的热情和亲人般的温暖,同时拓宽了视野,培养了热爱大自然的感情,更加坚定了对未来幸福生活的信心。”中心负责人说。

记者 王赛华
通讯员 赵冰

